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[bookmark: _GoBack]REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U PAZINU

ZAPISNIK
o ročištu održanom dana 14. prosinca 2023. godine 
u postupku po prijedlogu za otvaranje stečaja nad dužnikom
EL-B.I. powerful & confident d.o.o., OIB: 15347092967,
Zagreb, Havidićeva ulica 40,
radi odlučivanja o pretpostavkama za otvaranje stečajnog postupka i
razlozima za otvaranje stečajnog postupka



OD SUDA NAZOČNI:
Tijana Licul, stečajni sudac
Sanja Prodan, zapisničar

Početak u 12,00 sati

	
Utvrđuje se da su na današnje ročište pristupili:
Zakonski zastupnik Igor Bajsić, Mirjana Kovač, ovlašteni knjigovođa, obavlja poslove knjigovodstva za dužnika. 
Za RH - Ana Morić, ŽDO u Puli

Za osobe koje nisu pristupile na današnje ročište rješenje kojim je pokrenut prethodni postupak te zakazano ovo ročište smatra se da je uredno dostavljeno. Navedeno rješenje objavljeno je na mrežnoj stranici e-oglasna ploča sudova 29. studeni  2023. godine, a sa oglasne ploče je skinuto po proteku 8 dana, pa se dostava smatra uredno obavljenom istekom osmog dana od dana objave, sukladno čl. 12. st. 1. Stečajnog zakona.

	Uvidom u spis utvrđeno je da je do dana održavanja ovog ročišta račun dužnika i dalje u blokadi, sve sukladno prijedlogu za otvaranje stečajnog postupka od 27. prosinca 2022. prema kojemu na dan 26. prosinca 2022. dužnik u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje imao evidentirane neizvršene osnove za plaćanje u neprekinutom razdoblju od 120 dana u ukupnom iznosu od 368.678,38 kuna. Na današnji dan blokada iznosi 76.644,48 eura. 

	Zz dužnika dostavlja u spis popis imovine i obveza, iz kojeg proizlazi da je dužnik vlasnik 2 teretnih automobila (isto kao što je navedeno i u uvjerenju o vlasništvu vozila na listu 47 spisa) te navodi da ima potraživanja u ukupnom iznosu od 39.991,61 euro a koje potraživanje se odnosi na odnosno nastalo je u vezi poslovanja dužnika u inozemstvu, odnosno u Njemačkoj, te se u jednom dijelu odnosi na potraživanje prema njemačkoj poreznoj upravi. to je u iznosu od 18.569,01 eura koji je po mišljenju dužnika neosnovano naplaćeno odnosno nevraćeno dužniku te se ostatak odnno0si na potraživanje od inozemnih kupaca koji se odnosi na poslovanje dužnika u republici Njemačkoj. Mišljenje je dužnika da su sva ta potraživanja dužnika osnovana no da se ista neće podmiriti dobrovoljno pa dužniku ne preostaje ništa drugo nego pokrenuti ovršne postupke radi naplate a što dužnik nije u mogućnosti, prvenstveno zbog visokih troškova. 
	
	Ukupne obveze dužnika iznose 208.794,64 eura. Druge imovine dužnik nema a ne protivi se otvaranju stečajnog postupka. 

	Pun. vjerovnika ostaje kod prijedloga za otvaranjem stečajnog postupka i smatra da su ispunjene pretpostavke. 

	Na upit suda zz dužnika navodi da su oba vozila dužnika u ispravnom stanju i u njegovom posjedu s time što je jedno vozilo (Renault) odjavljeno. Što se tiče vozila BMW koje se navodi u potvrdi porezne uprave od 4. svibnja 2023. kao vlasništvo dužnika, dužnik navodi da je isto nabavljeno na leasing te da je leasing društvo to vozilo oduzelo dužniku. 


	Na upit suca zakonski zastupnik dužnika navodi da nema trećih osoba koje bi dale izjavu o pristupanju dugu sukladno čl. 124. Stečajnog zakona.


Sudac

rješava

Donijeti će se odluka o otvaranju stečajnog postupka u pisanom obliku.


Dovršeno u 12:24 sati.


				     Stečajni sudac	                              ZZ dužnika
										  
	
Predlagatelj				         Zapisničar
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